
Kmalu nov planinski dom

Pomoč Slovenske vojske
pri gradnji doma na Okrešlju

Kjer je stal Frischaufov dom na Okrešlju (1.396 m) ,
ki je lani pogorel do tal, je devet mesecev kasneje že
vse pripravljeno za začetek gradnje nove stavbe. Pri

prevozu težkih gradbenih materialov je pomagala

Slovenska vojska.

UREDNIŠTVO

Lastnik Planinsko društvo
Celje - Matica je konec julija
pridobil gradbeno dovoljenje

za gradnjo novega doma. V
sredini avgusta je bil objavljen

razpis ministrstva za gospo-
darski razvoj in tehnologijo
za podporo planinski športni

in večnamenski rekreacijski

infrastrukturi. Nanj se bo s

projektom novega planinske-

ga doma na Okrešlju prijavilo

tudi celjsko planinsko društvo.
V zadnjem mesecu so bili

člani društva še posebej de-
javni na pogorišču. Porušili
so ostanke zidov, opravili ze-

meljska dela in utrdili podla-

go za temeljno ploščo. Čez

zimo bodo izbrali izvajalca,

ki bo v naslednjem letu začel
montažno gradnjo.

Dragocena pomoč
vojske

Ker je bilo treba na višino
skoraj 1.400 metrov pripelja-

ti veliko gradbenega materi-
ala, je na pomoč priskočila

Slovenska vojska s helikop-
terskimi prevozi materiala. S
skoraj 40 helikopterskimi na-

leti na Okrešelj so pripadniki

15. helikopterskega bataljona

SV prepeljali 25 ton cemen-

ta, 14 ton armaturnih mrež in
drugega betonskega železa za

temeljno ploščo. Dobro sode-
lovanje med Slovensko vojsko

in Planinsko zvezo Slovenije

traja že več kot 20 let. Kot je
povedal generalni sekretar
Planinske zveze Slovenije
Matej Planko, je najprej voj-
ska s pomočjo helikopterjev
prevažala material in opremo
za urejanje planinskih poti.

»V zadnjem času smo to

odlično sodelovanje razširili

Generalni sekretar PZS Matej Planko

še na helikopterska prevoze
materiala in opreme za eko-
loške ter energetske obnove
planinskih koč. Na leto voj-
ska opravi približno 30 ur

helikopterskih naletov, kar
je za upravljavce planinskih
koč zelo dragocena pomoč.«
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Planinska zveza Slovenije
že od oktobrskega požara
leta 2017 na Korošici in ka-
sneje na Okrešlju celjskemu
društvu pomaga pri iskanju

rešitev in denarne pomoči.
Tudi letos bo PZS za namen

obnove planinskih koč na Ko-
rošici in Okrešlju prispevala
več kot sto tisoč evrov. Pro-
jekt gradnje doma na Okre-

šlju bo namreč stal približno
milijon evrov. Dom je arhi-
tekturno zasnovan nekoliko
drugače od prejšnjega, saj so

projektanti sledili sodobnim
smernicam. V PD Celje - Ma-
tica upajo, da bodo lahko čez
dve leti že odprli nov dom, v
katerem bo lahko prespalo do
50 ljudi.

Foto: Andraž Purg - Grup A
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